
 

 

Tábor mladých hasičů 

Třímany u Kladrub 

16. července - 27. července 2023 

 

   

  

Vážení rodiče, příznivci našeho tábora, kamarádi. Stalo 
se již tradicí, že vás průběžně informujeme o průběhu 

a životě vašich dětí na letním táboře. Letos budete 
informováni prostřednictvím Bradavických novin.  
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Dnes je 16. července 2023, 12.10 hodin. 
Po dlouhých třech letech jsme znovu 
uspořádali letní tábor a naši táborovou 
základnu jsme umístili do Tříman u 
Kladrub, do malebné krajinné oblasti 
řeky Berounky. Jedná se o Rekreační 
středisko Třímany - U Bobíka. Tábor 
pořádáme pod  hlavičkou SH ČMS 
Sboru dobrovolných hasičů Střížovice. 
A téma letošního tábora? Tři roky 
připravená celotáborová hra Harry 
Potter. Po dvanáct dní se budou učit 

v Bradavické škole čarám a kouzlům 
dvě koleje Nebelvír a Zmijozel. Tak 
uvidíme, jak se jim nakonec bude dařit. 

Chce se mi zvolat  „Heuréka!“ slovy 
starověkého učence Archimédese. 
Konečně, je tady letní tábor mladých 
hasičů po dlouhých třech letech. 

V odpoledních hodinách do Tříman 
přijíždí Bradavický Expres, který 

TŘÍMANY 

Táborová základna se 

nachází v Rekreačním 

středisku Třímany - U 

Bobíka na řece Berounce, 

na ř. km. 90,3 se nachází 

hned vedle Kempu U 

Mloka.  

RS se nachází v chráněné 

krajinné oblasti přírodního 

parku Horní Berounka 

v překrásném údolí řeky 

Berounky. Umístění na 

kraji lesa přímo u řeky a 

téměř na samotě zaručuje 

klid pro aktivní dovolenou. 

V dosahu je řada 

zajímavých lokalit jako 

zříceniny hradů krašov, 

Libštejn, Týřov, zámek 

v Plasích nebo Skrytá 

jezírka a další. 
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přiváží studenty, kteří se budou učit kouzlům v Bradavické 
škole, kde zažijí mnoho dobrodružství. Následovalo velké 

vítání se známými tvářemi a přivítání s novými, kteří přijeli 
na tábor poprvé. Následovalo ubytování v chatách. Po 
večeři jsme udělali první nástup, žáky rozdělil Moudrý 
klobouk do kolejí a byli jim představeni jednotliví vyučující.  

Ředitel školy Albus Brumbál, vědma Belatrix 
Lestrangeová,  školník Rubeus Hagrid, Augusta 
Longbottomová, Severus Snape, Sybila Trelawneyová, 
Vinda Rosier, Mirabel Garlick. 

Nad táborem se rozprostřela tma a tak nadešel čas jít spát, 
protože zítra na nás čeká první ranní rozcvička a spousta 
dobrodružství. 
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Jsme plni síly a tak ráno začínáme svižně, jsme na 

rozcvičce. Někteří z nás nemohli dospat a tak čekali na 
rozcvičku před chatami. Rozcvičku jsme absolvovali všichni 
pod taktovkou Terky. 

Před samým nástupem vedoucí dne vyhodnotil pořádek 

v chatách.  

Dopoledne jsme vyrazili do lesa, abychom si nasbírali větvě 
a klestí na výrobu košťat. Pak si každý vyrobil koště podle 

svého. Koště musí umět zametat tak i lítat. Nakonec z toho 
bylo nepřeberné množství značek, které si studenti vymysleli.  

Ještě před obědem jsme se skočili ochladit do řeky. 

Po polední klidu jsme šli košťata zaběhnout. Zaběhnutí 

spočívalo v kvalitě a funkčnosti zametání. Po vyhodnocení 
jsme absolvovali létání a byl to první souboj mezi kolejemi. 

Vedení školy postavilo překážkovou dráhu, kterou jsme 
museli všichni prolétnout na čas. Vítězem se stala 
nebelvírská kolej. I odpoledne jsme si zablbnuli ve vodách 
místní řeky. 

Navečer jsme si užili hádankových her a k dobré náladě 
zahrál na kytaru Adam. Všem se to moc líbilo a určitě to 
nebylo naposled.  
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Ráno začalo táborovým budíčkem, následovala rozcvička, 
osobní hygiena, snídaně, úklid a bodování chatek a ranní 
nástup.  

Dopoledne jsme se pustili do malování vlajek kolejí. Byla 
to hlavně záležitost těch starších. Ti menší si vybarvovali 
omalovánky. Protože bylo od rána veliké horko, střídali 

jsme malování s koupáním v řece. 

 

 

 

 

 

 

Po poledním klidu, se v táboře objevil Troll, který se dokola 
oháněl kyjem. Úkolem studentů bylo sním bojovat a porazit 
ho. Výhodou Trolla byla jeho nesmrtelnost. Ale nakonec se 
povedlo hrstce statečných studentů alespoň ho vyhnat do 
místních lesů. 

Odpoledne nás čekala výuka na raftech a koupání.  
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Po večeři jsme šli trénovat na Famfrpálový turnaj. Večer 

jsme usedli k táboráku a Adam nám zahrál na kytaru. 
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Dnes nás čekala praktika z lektvarů. Obě koleje se 
zúčastnily u Horácia Křiklana praktické výuky lektvarů. 
Studenti ve skupinkách míchali nejrůznější koktejly. 
Vyvrcholením jejich práce pak bylo namíchání jejich 
vlastního koktejlu, který představili odborné porotě. 

Odpoledne jsme vyrazili na rafty. Cestou jsme se zastavili 
na zřícenině hradu Krašov, který byl postaven okolo roku 
1232. 
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Studenti dostali potřebné ingredience od učitelského sboru a  
následovalo večerní vaření gulášové polévky,  kterou 
ohodnotila velezkušená porota. 

 

 

Ani v bradavické škole se čas nezastaví a tak tma zahalila 
celou školu do temného hávu a šlo se spát. 
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Dnešní dopoledne jsme rozdělili na dvě třídy. Starší 
studenti obou kolejí prováděli hospodářské práce jako úklid 
okolo ohniště, donesení a pořezání dřeva na táborák a úklid 
odpadků. Dalším předmětem pro starší studenty byla výuka 
Azimutu. 

Ti mladší s učitelským sborem vyráběli ponožky skřítka  

Dobbyho. Následovala soutěž mezi kolejemi v hledání 
Dobbyho ponožky. Během odpoledního vyučování donesla 
sova omylem dopis, ve kterém byly nejasné informace o 

zrádci a tajné chodbě v zapovězeném lese. Studenti museli 

najít cestu k tajné chodbě, kde se seznámili s pavoukem 
Aragogem. Tam také dostali úkol sestrojit Weasleyho 
auto. Auto muselo splnit umělecký dojem a prokázat dobré 
jízdní vlastnosti vozidla. 
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Každý den, jsme svoláváni pomocí znělky z Harryho 
Pottera. A tak ani dnes tomu nebylo jinak. Hned ráno se 
sešel  pedagogický sbor a hodnotil vyrobená auta kolejí na 
připravené speciální dráze bradavické školy.  

  

Po zkoušce vozidel následovala Bradvická olympiáda 

kolejí. Soutěžili jsme v chůzi na chůdách, skoku v pytli, hodu 
míčkem. Bylo to příjemné protažení před chystanou cestou 
do Prachárny, na kterou vyrazily obě koleje i 

s pedagogickým sborem. 
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Cestou jsme museli sledovat vše kolem nás, protože součástí 
cesty bylo i odpovídání na různé otázky učitelů. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po návratu z cesty se někteří z nás šli schladit do místní 
řeky. Večer jsme prožili u táboráku, pekli jsme topinky a 
poslouchali písničky. 
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Dnešní den jsme zahájili slavnostním nástupem v kostýmech 
kolejí a pedagogického sboru. Bylo provedeno vyhodnocení 
předešlého dne a ranní bodování pořádku. Také jsme 
slavnostně vyřadili nejmladší účastnice bradavické školy 

Elenku a Lindičku, které odjíždí s rodiči domů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Celé dopoledne nám věnovali profesionální hasiči z Radnic, 
kteří za námi přijeli hasičskou cisternou. Studentům ukázali 
vybavení vozidla. Děti si mohli vyzkoušet používání 
vakuových matrací, termokamery a také si mohli zastříkat. 

Nechybělo ani focení s hasičskou výstrojí. 
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Odpoledne jsme soutěžili v hledání Dobbyho ponožek a 
Zlatonky, vyráběli jsme si obrázky ze zažehlovacích 

korálků. Mezi kolejemi se soutěžilo v hodu věštící koulí. 
Nechyběl ani tréning na finále MS ve Famfrpálu. 
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Celý den studenty provázely nesmyslné příkazy Dolores 
Jane Umbridgeové, které museli plnit. 

Dnešní  den jsme zakončili večerním posezením u kytary.  
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Dnes máme neděli a tak studenti nemuseli na rozcvičku. 
Při ranním nástupu jsme popřáli oslavenci Janu Suchému. 

V dopoledním vyučování jsme měli ruční práce, při kterých 
si studenti vyzdobili studijní tričko, které bude připomínat 
letní Školu čar a kouzel. ještě dopoledne jsme se šli osvěžit 
do řeky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpoledne měla naše škola vyhlášenou Zimní olympiádu. 
Disciplínu, kterou vybral pedagogický sbor byl biatlon. A 
řeknu vám, to byla jízda. Další disciplínou bylo přetlačení 
dvojic. Následovalo sbírání vílích slz na počet a čas. 

Vzhledem k teplému počasí, jsme se šli schladit do řeky. 
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Po večeři si pro nás škola připravila překonání traverzu. 

Večer jsme usedli k táboráku a na kytaru nám zahrál 
Adam. 

 

 

 

 


